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KIURUVEDEN VANHUSNEUVOSTO  PÖYTÄKIRJA 9.11.2022 
 
 
Neuvosto Kiuruveden vanhusneuvosto 
Paikka  Kiuruveden kaupungintalon iso kokoushuone ja Teams kokous. 
Aika  9.11.2022 klo 13.03–14.50 
   
Kutsutut 

Aune Hyvärinen pj. Eläkeliiton Kiuruveden yhdistys, paikalla 
Pirjo Niskanen, Eläkeliiton Kiuruveden yhdistys, paikalla 
Martti Tikkanen, Eläkeläiset ry, paikalla 
Marja-Leena Kärkkäinen, Eläkeläiset ry, paikalla 
Olavi Martikainen vpj. Rintamaveteraanit ry, paikalla 
Laina Kämäräinen, Ylä-Savon Seniorit ry, paikalla 
Pekka Ahonen, Oikeutta eläkeläisille ry, paikalla 
Tuija Kastari, kaupunginhallituksen edustaja, paikalla 
Anna-Liisa Härkönen, teknisen lautakunnan edustaja, paikalla 
Juha Nieminen, sivistys lautakunnan edustaja, paikalla Teams. 
Salla Leinonen, seurakunnan edustaja, poissa 
Tarja Siiri, Kiuruveden kaupunki, paikalla 

 
Sihteeri  

Katja Kärkkäinen, Ylä-Savon Sote kuntayhtymä 
 

1. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus sekä pöytäkirjan tarkastajan 
valinta. Edellisen kokouksen pöytäkirjan allekirjoittaminen. 

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Pöytäkirjantarkastus 
vuorossa on Laina Kämäräinen. Edellisen kokouksen pöytäkirja 
allekirjoitettiin. 

 
2. Ensi vuoden kokousaikojen päättäminen. 

Neuvosto päätti ensi vuoden kokous päiviksi 15.3, 24.5, 23.8 ja 
22.11. Tarvittaessa kokouksia pidetään lisää.  
Kokouspaikaksi sovittiin Kiuruveden kaupungin talon iso 
kokoushuone klo 13.00. Sihteeri varaa kokous tilat valmiiksi.  
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3. Kiuruveden vanhusneuvoston toimintasäännön päivitys. Liite 1. 
Neuvosto päätti ja hyväksyi seuraavat muutokset toimintasääntöön. 
 
Neuvosto poisti toimintasäännöstä viittaukset Ylä-Savon SOTE 
kuntayhtymään ja vaihtoivat tilalle Pohjois-Savon hyvinvointialueen. 
 
Sihteerinä toimii Kiuruveden kaupungin palveluksessa oleva 
toimistosihteeri. Kokousten valmistelutyöstä ja päätösten 
täytäntöönpanosta vastaavat ensisijaisesti puheenjohtaja, 
varapuheenjohtaja ja sihteeri. Kiuruvedenkaupunki osoittaa 
sihteerille sijaisen. 
 
Kokousten pöytäkirjat ja muut asiakirjat allekirjoittavat 
puheenjohtaja/ varapuheenjohtaja, sihteeri ja pöytäkirjantarkastaja 
ne julkaistaan lainsäädännön edellyttämällä tavalla. 

 

4. Ensi vuoden toimintasuunnitelman tekeminen. Liitteenä jaettu vuoden 
2022 toimintasuunnitelma. Liite 2. 

Neuvosto teki vuoden 2023 toimintasuunnitelman. 
Toimintasuunnitelma julkaistaan Kiuruveden kaupungin 
vanhusneuvoston internet sivuilla. 

 
5. Muut asiat 

 
22.11.2022 klo 12.00–16.00 Kylpylähotelli Kunnonpaikka. 
Ikäihmisten ja vammaisten henkilöiden perhehoito Pohjois-Savon 
alueella- seminaari. 
 
8.12.2022 klo 12.00–15.30 Ilmiönä digisyrjäytyminen- webinaari. 
Osallisuudella uusia palveluratkaisuja ja hyvinvointia Pohjois-Savoon 
– hanke (OSPA) 
 
Puheenjohtaja selvittää jouluruokailu mahdollisuuden Peltohovissa. 
Kiuruveden vanhusneuvosto ruokailee loppuvuodesta, aiemmin 
olleen käytännön mukaisesti. Korona aikaan ruokailua ei ole voitu 
järjestää. 

 
6. Seuraava kokous 

Seuraava kokous on 15.3.2023 Kiuruveden kaupungin talon iso 
kokoushuone. 
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         Aune Hyvärinen  Katja Kärkkäinen 
         Puheenjohtaja   Sihteeri 
 
 
 
 
         Laina Kämäräinen 
         Pöytäkirjantarkastaja 
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